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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Kooperatív duális képzés a piacképes, gyakorlati tudással rendelkező 

mérnökökért 
 
 

2014. június 10. 

 

A TÁMOP-4-2-3-12/1/KONV-2012-0051 "Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja a 

Dunaújvárosi Főiskolán” pályázat részeként a főiskola a hazai felsőoktatás és a magyar tudomány 

eredményeinek megismertetése, elismerése és társadalmi elfogadottságának növelése érdekében III. 

Állandó Szakmai Egyeztető Fórumát valósította meg. A rendezvény témája a főiskola és partnerei 

együttműködési lehetőségei a kooperatív duális képzés és a kutatás-fejlesztés-innováció területén. 

 

A 10 órakor kezdődő rendezvényt Petrik Anett, a kommunikációs központ vezetője, a pályázat 

projektmenedzsere nyitotta meg, majd Dr. Rajcsányi-Molnár Mónika, a Dunaújvárosi Főiskola 

oktatási rektor-helyettese ismertette a már jelenleg is működő képzési rendszert. A főiskola arra 

törekszik, hogy a szakmai igényeknek megfelelő tudású és tapasztalatú diplomásokat bocsásson az 

ipar rendelkezésére, egy általános felkészítő jellegű képzés után az együttműködő partnerek 

igényeinek megfelelően, az ő közreműködésükkel a főiskolán, illetve a partnerek telephelyén 

megvalósuló gyakorlati képzés keretében. 

 

Az elmúlt egy évben a Hankook Tire Magyarország Kft- vel és a Paksi Atomerű Zrt-vel már 

megvalósult, idén a Kaposvári Egyetemmel terveznek ilyen jellegű együttműködést. 

 

Dr. Kiss Natália, a főiskola általános rektorhelyettese ismertette a főiskola pályázatokból 

finanszírozott képzési lehetőségeit. Felsőfokú intézmények közül a Dunaújvárosi Főiskolának már van 

online képzési rendszere. Az aktív kereső, valamint az alapképzésen már átesett és ipari partnereknél 

gyakorlati ismereteket szerző hallgatóink online kurzusok felvétele mellett bárhol és bármikor 

képesek tanulmányaikat folytatni. 

A 2020-ig megváltozó pályázati feltételek miatt számos új projekt ötlete is felvetődött, mint például a 

Smart City és a kis- és középvállalkozások felé való nyitás. 

 

http://www.duf.hu/
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További információ: 

Petrik Anett 

projektmenedzser 

petrik.anett@mail.duf.hu 

+3625/551-274 
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